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    Giżycko, 07 sierpnia 2020r.
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
POST. NR 48/2020
Dotyczy: 
postępowania o udzielenie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 
na konserwację budynku nr 123 na terenie WOSzK w Mrągowie.
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
Zamawiający: 24. Wojskowy Oddział Gospodarczy w Giżycku, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), odpowiada 
na pytania Wykonawców złożone w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.
Pytanie 1 

Prosimy o wyjaśnienie pozycji nr 22 przedmiaru robót budowlanych (w przedmiarze 
jest 8,5*42,85 – brak wyniku mnożenia. Czy powyższe obliczenia są prawidłowe, ponieważ jeżeli nie to ogólna suma wykonania docieplenia wzrośnie o 364,225 m2 
i wynik pozycji nr 22 wyniesie razem 997,683 m2 ?

Odpowiedź:
W pozycji nr 22 przedmiaru robót budowlanych należy zsumować wszystkie obmiary przedstawione w poszczególnych wierszach tj. 997,863 m2. 

Pytanie 2
Prosimy o określenie metody kalkulacji ustawienia rusztowania do wykonania robót dociepleniowych (wysokości budynku ponad 4,5m –  założenia kalkulacyjne 
do kosztorysowania nakazują stosować oddzielna pozycję kosztorysową)? 

Odpowiedź: 
Rusztowania należy doliczyć do kosztów wykonania robót  na wysokościach 
do poszczególnych pozycji według własnej kalkulacji.

Pytanie 3
Prosimy o określenie parametrów technicznych oraz bhp balustrady ze stali nierdzewnej.

Odpowiedź: 

Na szerokości tarasu wykonać około 6,15 m ogrodzenia zgodnie z instrukcją 
o ochronie obiektów wojskowych. Bramka usytuowana na przejściu z tarasu 
na pochylnię  dwuskrzydłową otwieraną o szerokości  około 1,80m i wysokości nie mniej niż 2m. Zastosować ogrodzenie systemowe panelowe. Część wymienionej balustrady na tarasie dostosować wyglądem do istniejącego ogrodzenia obiektu.

Pytanie 4
Prosimy o podanie, w których pomieszczeniach budynku  (parter czy piętro) mają 
zostać wykonane roboty budowlane wewnętrzne.

Odpowiedź:
Roboty budowlane wewnętrzne maja być wykonane w pomieszczeniach z wejściem
z tarasu (I piętro).

Pytanie 5
Prosimy o wyjaśnienie szczegółów parametrów technicznych i bhp posadzek przemysłowych na tarasie oraz w pomieszczeniach budynku, łącznie z kolorystyką (ELEMENT CPV 45430000-0 pokrywanie podłóg i ścian – Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót).
Odpowiedź:
Powierzchnię tarasu uszczelnić membraną płynną, folią w płynie lub 2 x papą termozgrzewalną, aby zabezpieczyć przed przeciekaniem wody przez strop 
do pomieszczeń znajdujących się poniżej. Wierzchnią warstwę wykonać z płytek greso parametrach opisanych w specyfikacji technicznej: „ Na zewnątrz zastosować posadzkę mrozoodporną i antypoślizgową, która ma także zabezpieczyć pomieszczenia przed opadami atmosferycznymi pod tarasem, trwała, bardzo mocne zabezpieczenie antypoślizgowe, ochrona przed działaniem czynników atmosferycznych, elastyczność - nie pęka, nie odspaja się od podłoża, doskonała przyczepność do podłoża.”
Pytanie 6 

Czy został zbadany poziom wód gruntowych przy wykonywaniu robót 
izolacyjnych i dociepleniowych fundamentów budynku (głębokość wykopu 1,30m), 
ponieważ prawdopodobnie głębokość wykopu będzie znajdowała się poniżej 
lustra wody jeziora i przy wykonywaniu ww. robót  w wykopie ukaże się woda. 
Czy Inwestor przewidział wystąpienie takiej sytuacji oraz jaką technologię wykonania ww. robót (zabezpieczenie prawidłowych warunków wykonania robót) należy przyjąć 
do kalkulacji ofertowej.

Odpowiedź:

Poziom wód gruntowych przy budynku nie został zbadany, ale ze względu 
na bliskość jeziora założono, iż poziom wód gruntowych jest dość wysoki i dlatego trzeba zastosować izolację przeciwwodną fundamentów typu ciężkiego. 

W razie występowania wód w wykopie przy budynku w kalkulacji należy uwzględnić wypompowywanie wody z wykopu. 

Należy także pamiętać  o dociepleniu termicznym fundamentów
W związku z udzielonymi wyjaśnieniami treści siwz Zamawiający  pozostawia termin składania ofert bez zmian, tj. do dnia 14.08.2020r., do godz. 08.00.
KOMENDANT
(-) płk Jarosław JASTRZĘBOWSKI
